



П О К А Н А

ЗА КУРС

Тема: Неопределеност на измерванията - принципи и различни подходи за оценяване. Установяване на целева неопределеност. Практически примери.

18 март 2025 г.

ПРОГРАМА

1. Оценка на неопределеността – концепция
2. Подходи за оценяване на неопределеността – моделен и емпиричен
3. Статистика, необходима за оценяване на неопределеността
4. Неопределеност, дължаща се на вземане на проби- начини за оценяване
5. Целева неопределеност на измерване – концепция, възможности за определяне, примери

Целта на обучението е да се повиши компетентността, свързана с оценката и изразяването на неопределеността на измерване в лабораториите за изпитване и калибриране.

В лекциите се разглеждат методи за прилагане на както моделен, така и емпиричен подход на измерванията. Представени са предимствата и недостатъците на тези подходи.

По време на обучението участниците ще се запознаят с концепцията относно целева неопределеност на измерване, с обработката на данни и представянето на резултатите от измерванията.

По време на курса ще бъдат разгледани практически примери.

Обучението е предназначено за специалисти, които искат да подобрят квалификацията си в областта на оценяването на неопределеността на измервания в лабораториите, занимаващи се с дейностите по калибриране, изпитване и вземане на проби.

Всеки участник получава лекционни материали и сертификат за проведеното обучение по темата на курса от СМБ.

Лектор: д-р инж. Димка Иванова

Дата на провеждане: 18 март 2025 г.

Продължителност: от 09.30 ч. до 17.00 ч. с предвидени почивки

Форма на обучение: Присъствена

Място на провеждане: Обучителен център на СМБ гр. София, ул. "Г.С.Раковски" №108, ет.3, стая 312

Таксата за участие е 280 лв. без включен ДДС (336 лв с ДДС). За редовни членове на СМБ, както и за повече от 2-ма участници от една организация таксата е 260 лв. на участник без включен ДДС (312 лв с ДДС). Заплаща се по банков път.

В таксата са включени: Обучение, Сертификат за преминато обучение, кафе-пауза, обяд и лекционни материали, които се изпращат след обучение по електронен път.

Заявката за участие се попълва съгласно приложения формуляр, се изпраща в срок до 17 март 2025 г. чрез e-mail office@smb-bg.org

Сумите се превеждат по сметка IBAN: BG32 UNCR 7630 1022 5620 24 и BIC: UNCRBGSF – УниКредит Булбанк АД – клон „Аксаков” с титуляр СМБ.

Достъп до участие в курса се получава след регистрация на плащането.